

ROMÂNIA
Judetul Timiș
Primăria Municipiului Timișoara Directia Comunicare

S-a înregistrat cu numărul : SC2013-032492 din 12.11.2013
Cod validare: 3AAECA
SC45 Corespondenta Consiliul local - aparatul propriu de lucru
Am preluat de la HERZOG BOGDAN RADU
Cu adresa: Timișoara, Str. CD LOGA nr.1

Total 3 file

Termen de rezolvare: 12.12.2013

Obs. PROIECT DE HOTARÂRE PRIVIND ACORDAREA
TITLULUI DE CETATEAN DE ONOARE AL MTM D-LUI
HORST SCHWOON

Cererea NU se supune procedurii aprobării tacite

Timișoara, la 12.11.2013

Consilier ~~Referent~~,

Alina Petrovici

Puteți verifica starea cererii Dvs. la adresa www.primariatm.ro.

Informații telefonice despre acte, probleme, cereri și sesizări, impozite și taxe
prin serviciul Call Center. Tel. 0256-969, de luni până vineri, în timpul
programului PMT.

Cod FO - 24 - 01, ver.



Propunere de aprobare a acordării titlului de cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara domnului Horst Schwoon

În calitate de Consilier Local al Consiliului Municipiului Timișoara, subsemnatul Bogdan Radu Herzog înaintez prezenta propunere de acordare a titlului de cetățean de onoare, domnului Horst Schwoon, cetățean german.

Prezenta propunere este înaintată în baza "Regulamentului pentru acordarea titlului de "Cetățean de onoare al Municipiului Timișoara", aprobat de Consiliul Local Timișoara, care la Art 5 Alin d, permite acordarea acestui titlu " persoanelor care prin acțiunile lor dezinteresate (donații, acțiuni umanitare, etc) au produs o îmbunătățire simițitoare a condițiilor de viață a locuitorilor municipiului Timișoara".

Totodată propunerea se încadrează în prevederile Art 1. Alin B din același regulament care permite consilierilor locali să înainteze astfel de propuneri.

Expunere de motive

Domnul Horst Schwoon s-a născut în anul 1937 în localitatea Oldenburg din actualul land Saxonia Inferioara, Germania.

Specializat în probleme comerciale, dl. Schwoon și-a desfășurat activitatea profesională în diverse conerne agro-industriale de mari dimensiuni din zona Stuttgart. Pe lângă activitatea sa profesională dl Schwoon a fost extrem de implicat în organizarea comunităților urbane din zona Stuttgart, fiind în perioada 2003-2009 Președinte al Asociației Uniunilor Cetățenești din Stuttgart (Arbeitsgemeinschaft Stuttgarter Buergervereine – ASB) o organizație "umbrelă" ce reunește 32 de organizații și are peste 6000 de membrii. Din anul 2012 dl Schwoon îndeplinește funcția de președinte de onoare al acestei organizații.

Medaliat cu Medalia de Onoare a orașului Stuttgart, dl Schwoon a mai fost implicat într-un număr de activități de tip cetățnesc, fiind timp de 16 ani antrenor al echipei de juniori VfB Stuttgart, membru al prezidiului Asociației "Un Stuttgart Sigur și Curat" etc.

În ceea ce privește legăturile cu România, dl Schwoon a avut o implicare deosebită în promovarea țării noastre și în special a Banatului și a Timișoarei, implicându-se într-un mare număr de acțiuni de într-ajutorare începând cu luna Ianuarie 1990.

Astfel, imediat după Revoluția din Decembrie 1989, în cadrul Asociației umanitare NOD Stuttgart - organizație dedicată ajutorării oamenilor din Europa de Est – dl Schwoon a demarat acțiunile de achiziție de pe întreg teritoriul Germaniei a bunurilor care urmau să fie transportate și donate în România.

În total dl Schwoon a organizat zeci de convoaie de ajutoare care au ajuns în România, în special în Timisoara. Numai în cursul anului 1990, imediat după Revoluție, atunci cand nevoile de ajutoare umanitare erau și cele mai ridicate, dl Schwoon a condus 6 convoaie umanitare, cu numeroase camioane încărcate cu – alimente, îmbrăcăminte, alimente pentru bebeluși, jucării, articole pentru școală, obiecte sanitare și medicamente, mobilă etc

În urma succesului primelor convoaie și a promovării acțiunilor umanitare în presa germană (Radio 107 Stuttgart, Stuttgarer Zeitung) au urmat un șir de acțiuni umanitare de-a lungul întregului deceniu 1990-2000. Între comunitățile locale la care au ajuns convoaiele de ajutoare oranzate de NOD Stuttgart, prin implicarea dlui Horst Schwoon menționăm: Timișoara, Deta, Liebling, Lugoj, Arad, biserici de toate confesiunile din diverse sate bănățene și chiar sate din județele Cluj și Valcea.

Între acțiunile de o importanță deosebită menționăm: donarea unui studiou integral de filmare, stații de mixare, aparatură specifică – microfoane, boxe, cabluri, mijloace de transport către TVR Timisoara, organizarea unor transporturi de semințe în valoare de 275.000 DM catre Universitatea de Stiințe Agricole Timișoara, donarea unei salvări către Spitalul din Deta, donarea către Episcopia Romano-Catolică din Timisoara a două vehicule de transport persoane etc

Principalele inistituții partenere, care au sprijinit acțiunile de ajutorare populatiei din Banat de către NOD Stuttgart , au fost: TVR Timișoara, Unversitatea de Științe Agricole și Episcopia Romano-Catolică.

Pentru întreaga afectțune și atatașamentul dovedite pentru Timișoara și pentru Banat, pentru zecile de convoaie umanitare la a căror organizare a participat și pentru toata activitatea desfășurată în scopul promovării orașului nostru și ajutorării populației României într-o perioadă în care comunitatea intampina dificultăți deosebite propun Acordarea Titlului De Cetățean De Onoare al Municipiului Timișoara dlui Horst Schwoon.

Anexez prezentei adrese:

- UN CV al dlui Horst Schwoon
- Un biblioraft de cca 300 de pagini conținând poze, relatări din presa germană și română cu privire la activitățile NOD Stuttgart în Romania și Germania este de asemenea disponibil spre consultare

Bogdan Radu Herzog
Consilier Local

Timisoara
12.11.2013

